



MAGYARORSZÁG
HONVÉDELMI MINISZTERE



MAGYAR HONVÉDSÉG
PARANCSNOKA

*Magyarország honvédelmi miniszterének és a Magyar Honvédség parancsnokának
köszöntő levele szeptember 17-e, a Híradók és Elektronikai Szervezetek Napja alkalmából*

***Tisztelt Ünneplő Katonák, Honvédelmi Alkalmazottak!
Tisztelt Hölgyeim és Uraim!***

*A Honvédelmi Minisztérium és a Magyar Honvédség vezetése és személyi állománya
nevében őszinte tisztelettel és megbecsüléssel köszöntjük Önöket a Híradók és Elektronikai
Szervezetek Napja alkalmából.*

*A híradó katonák Puskás Tivadart, a nagyszerű tudóst választották példaképüknek, akinek
munkássága, kitartása, hite és töretlen vállalkozószelleme előtt tisztelegve ünneplik a
születésének napján, szeptember 17-én a híradó katonák fegyvernemi napjukat. A tudós-mérnök
korát megelőzve olyan találmányokat alkotott, amelyek jelentősége még napjainkban is
világszerte meghatározó. Puskás Tivadar kiemelkedő szerepet töltött be a telefonhálózat
európai elterjesztésében, kiépítésében és fejlesztésében. Megteremtette a magyarországi
távközlés alapjait, megvalósította a budapesti telefonhálózatot, és megkezdte a
telefonközpontok kiépítését.*

*A Magyar Honvédség tevékenységének fontos eleme a korszerű híradás. Mindehhez
elengedhetetlen a híradó-technikai rendszerek digitális eszközökkel történő kiváltása, a
modern, állandó és telepíthető híradó rendszerek kialakítása, a híradó szervezetek
képességalapú és szolgáltatásorientált fejlesztése. A szövetséges haderők képességfejlesztése
során komoly kihívást jelent az új elvárások szerint működő vezetési rendszerek, komplex,
hálózat nyújtotta képességek és a NATO által célkitűzésként megfogalmazott Összekapcsolt
Műveleti Hálózatok koncepció megvalósítása.*

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

*Az elmúlt időszakban a híradó szolgálat elismerésre méltó szakmai munkát végzett,
biztosította a katonai vezetés és irányítás technikai feltételeit. Hozzáértéssel és
felelősségteljesen végzi feladatát számos területen, így a határmenti szolgálatban, külföldi
missziókban, hazai és nemzetközi gyakorlatokon egyaránt. Helytállnak a megszokott,
mindennapi feladatokban ugyanúgy, mint a COVID-19 vírus elleni küzdelem adta speciális
feladatokban.*

*A Honvédelmi és Haderőfejlesztési Program lehetőséget teremt az infokommunikációs
rendszerek átfogó fejlesztésére, amelynek során számítunk az Önök munkájára is, hiszen a*

szakterületi fejlesztések megtervezése, a fejlesztési programok végrehajtása, valamint a korszerű infokommunikációs rendszerek üzemeltetése magas szintű felkészültséget, szakmai elkötelezettséget és új ismeretek elsajátítását követeli meg a híradó katonáktól.

Tisztelt Híradó Katonák! Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

A Híradók és Elektronikai Szervezetek Napja alkalmából köszönetünket és elismerésünket fejezzük ki a teljes szakállománynak, egyben gratulálunk a Magyar Honvédség Parancsnoksága Infokommunikációs és Információvédelmi Csoportfőnökségnek és jogelőd szervezeteinek megalakulásuk 75. évfordulója alkalmából!

Bízunk abban, hogy a szakterületükön szolgálatot teljesítő hivatásos és szerződéses katonák, honvédelmi alkalmazottak mindent megtesznek azért, hogy kiválóan helytálljanak, legyen szó az ország védelméről, hazai és nemzetközi gyakorlatokról, katasztrófák elhárításáról, vagy nemzetközi műveletekről.


Kérjük Önöket, hogy Puskás Tivadar szellemi örökségének birtokában, a tudós-mérnök eltökéltségével végezzék feladatukat! Ehhez kívánunk szakmai sikereket, erőt, egészséget, magánéletükben örömet és boldogságot!

Budapest, 2020. szeptember 15 - n



Dr. Benkő Tibor

Magyarország honvédelmi minisztere



Korom Ferenc vezérezredes

Magyar Honvédség parancsnoka